

登封播报 | 政务

登封市加大转型发展 完善三年行动计划收官之年

2月17日下午,登封市在市委第四会议室召开登封市强投资暨重点工作推进第四次周例会。

会上,与会快速通道办汇报了2014年交通路网建设目标任务台账及各乡镇(区)、街道承担的任务。

生态廊道办汇报2014年生

态廊道建设目标任务台账及各乡镇(区)、街道承担的任务。

新城办汇报2014年安置房建设任务台账(投资额、安置户数、安置率、开工时间等)及各乡镇(区)、街道承担的任务,并提出了完成时限及要求。

登封市委书记郑福林强

调,今年是登封市转型发展、爬坡过坎的攻坚之年,也是经济社会发展三年行动计划的收官之年,全市要围绕三大主体工作建立新型城镇化、现代产业体系等重点任务台账,进一步明确各项重点工作责任单位和时间节点,各乡镇(区)办、各相关单位要围绕各自目标任务、

时间节点建立对应台账,落实具体责任人,各个台账要保障清晰、准确。

同时,要提前着手,积极做好全市重点工作观摩点谋划工作,确保选取观摩点能够真正反映出我市重点工作建设成果。

郑州晚报记者 袁建龙

登封市运管所 从严整治节日违规营运

春节期间,登封市出租汽车违规经营、非营运车辆从事客运经营等现象充斥营运市场。据了解,此次专项整治活动,重在坚决打击非营运车辆载客经营行为,整治出租车在营运中不关闭空车灯、不按计价器收费、中途拼客、欺客、宰客等违规行为,集中查处春节期间举报投诉案件。截至2月7日,共查扣非法营运车辆27台,查处违规车辆18台。

登封播报 李剑 通讯员 张涛峰

“网格化” 助推贪污案件排查

2月8日,为保障重点工程建设,加快新型城镇化进程,登封市检察院干警按照网格化工作要求走进该市东华镇赵沟村,按照“延伸法律监督触角、接地气、护民生、化民怨”的要求,探索检察工作对接“乡镇一级网格、社区二级网格、村庄三级网格”网格化管理体系,提升检察工作服务基层、服务群众、维护稳定、促进和谐的工作水平。

登封播报 付晓文

通讯员 白朝鹏 杨彩霞

登封市开展党员干部队伍“大普查大调研”

近日,登封市组织近千名领导干部深入全市各乡镇(镇)街道、市直委局、非公有制党组织,开展为期一个月

的“大普查大调研”活动。

活动围绕“聚焦四风、转变作风、为民务实、清正廉洁”的目标,旨在摸清辖区

内党员干部队伍的工作现状、服务群众情况和存在的问题,为即将开始的党的群众路线教育实践活动

“探明底细”,对活动的具体实施方案进行“排兵布阵”。

登封播报 付晓文



高警风采

登封警方保驾护航元宵节

2月13日元宵节前夕,登封市公安局专门制定安全保卫工作方案,成立活动领导小组,组织县局机关民警全力以赴投入到活动中,确保登封市2014年元宵节活动安全开展,实现不发生爆炸、火灾事故,不发生影响大的群体性事件,让全市人民度过一个安定、祥和、愉快的节日。登封播报 刘少利 通讯员 杨红晓 文/图



民警王军锋在街头指挥交通

领导负责 制定安保方案

据悉,随着元宵节的来临,各类大型活动增多,极易发生拥挤踩踏等事故。为使各类活动安全顺利举行,登封市公安局严格大型活动安全许可,提前掌握元宵节期间辖区拟举办大型活动的时间、地点及规模,先期介入,早作安排;严格大型群众性活动的安全许可,对不符合要求的,一律不予批准举办;对未经批准擅自举办的,及时予以取缔,并依法追究相关人员责任。

辖区派出所对举办地点和相关设施安全情况进行一次全面检查和现场验收,及时发现和整改各类安全隐患。派出所也明确一名领导负责,制定具体安保方案,安排充足警力进行现场督导,随时处置可能发生的各类突发事件。

消防护航 确保节日安全

与此同时,登封市公安局消防大队专门成立消防安全保卫工作领导小组,制定重点区域盛事活动的大型消防安

全保卫方案,现场监护。针对群众文化活动各重点部位人群密集的特点,消防大队按照方案,对各大型活动的会场、

舞台现场实行“封闭式”监督,通过现场检查、增配防火设备、开展宣传活动等方式,确保了节日期间的消防安全。

颍阳镇 组织学习登封“两会”精神

2月17日上午,颍阳镇召开全体机关干部会议。登封市“两会”会议结束后,颍阳镇采取多种形式组织广大党员干部深入学习贯彻“两会”精神,在全镇掀起关注“两会”热点、学习“两会”精神的热潮。颍阳镇要求全镇各部门、各单位、各村要高度重视,切实做好登封“两会”精神的传达学习工作。贯彻落实登封市“两会”期间的重要讲话精神,确保当前各项工作全面落实到位。

登封播报 胡建邦

送表矿区 完善信访举报处置机制

送表矿区建立健全点、线、面相结合的立体式信访预警网络,设立信访工作联系点,及时发现和解决信访苗头性问题;规范信访举报问题办理时限,规范机关全员办访工作,加强对信访部门工作人员的保密意识教育,切实保护好上访群众的合法权益。进一步畅通信访举报渠道,区党政班子轮流在信访办值班,实行定人、定时、定岗、定责的“四定”责任制,搭建便捷高效的平台。登封播报 刘少利

登封市高管委 开展趣味运动会

近日,登封市高管委组织举办了一场“新年新气象”趣味运动会。

运动会共设拔河、中国象棋、跳绳、扑克牌4个比赛项目,200余名职工参加比赛。经过激烈角逐,最终合资公司代表队获得男子拔河第一名,女子拔河第一名由合资公司代表队

获得。机关代表队和国有林管理分局代表队分获二、三名。中国象棋项目第一名由中岳景区管理局张双剑获得,跳绳项目第一名由合资公司郜红霞获得,扑克牌项目第一名由国有林管理分局程慧峰、王怀芹获得。

登封播报 付晓文

少林功夫 美国新春游园会展中华风采

2月8日,农历正月初九,美国美南新闻德克萨斯州第十八届春节游园会在美国休斯顿市艾美地公园隆重举行。

作为美国中南部地区最大的年度春节节庆活动,此活动已经连续举办了十八届,每年都吸引数万名美国民众参加。舞龙舞狮、歌

舞、旗袍秀等富含中华风韵的节目轮番上演。而作为压轴出场的功夫表演将演出推向了高潮,参加表演的少林武术队员全部都是少林寺武术馆美国分馆学员,干净利落的武术招式和整齐规范动作展示,赢得了现场观众的热烈掌声。

登封播报 付晓文

登封市商务局 招商引资工作扎实推进

登封市商务局完善招商引资项目统计办法,围绕家居、文化旅游、生物医药和高科技产业项目,建立了主导产业招商引资项目台账,并对全市上报项目进行收集和筛选,同时加强与市重点项目办的沟通对接,使年终量化考核中招商引资工作真正做到客观、公平、公正,增强招商引资项目的透明度、可信度,促使各引资项目扎实推进。登封播报 李剑